

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 07.03.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005695193

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fuze Switzerland Sàrl, Genève, nouveau Fuze Switzerland Sàrl, en liquidation

Fuze Switzerland Sàrl, en liquidation Rue Adrien-Lachenal 26 1207 Genève

Fuze Switzerland Sàrl, à Genève, CHE-428.802.534 (FOSC du 05.12.2022, p. 0/1005620077). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 27.02.2023. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Fuze Switzerland Sàrl, en liquidation. Taracido Andrés Hugo n'est plus gérant; ses pouvoirs sont radiés. Liquidateur: Lanz Herbert Wilhelm, d'Huttwil, à Chêne-Bourg, directeur, avec signature individuelle.

Registre journalier no 4377 du 02.03.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 236, Date: 05.12.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève